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 2مراجعة لبعض موضوعات مقرر الإدارة المالية 

 )المحاضرة المباشرة الثالثة(

 

 :والمتكررة وإجاباتها الأسئلة الشائعة

 ؟هل ستكون الجداول المالية متوفرة في الاختبار (1

 .(4( و)3الجواب: نعم، سيرفق مع الاختبار الجدولان الماليان )

 هل القوانين معطاة مع الاختبار؟ (2

 الجواب: بعض القوانين فقط هي التي ستكون مرفقة، بقية القوانين لابد من حفظها.

 هل اختبارات السنوات الماضية مهمة؟ (3

د الرجوع لاختبارات السنوات الماضية إذا توفرت، فهي تفيد في التعرف على طريقة الأسئلة في المقرر، ولا الجواب: من المفي

صل دراسي، والمهم هو التعرف على طريقة حل تلف في كل ف، لأن الأسئلة تخفقط يمكن بأي حال من الأحوال الاعتماد عليها

 مسائل الإدارة المالية، وليس حفظ الحلول.

 هل وقت الاختبار كاف؟ (4

الجواب: أسئلة الاختبار من حيث عددها ودرجة صعوبتها متوائمة تماما مع وقت الاختبار، شرط أن يكون الطالب قد راجع المادة 

 وتدرب على التطبيقات العملية، وأن يعرف الطالب طريقة إدارة وقت الاختبار.

 ات عادة تطبيقية أم نظرية؟ل الاختباره (5

 .، وتحوي أجزاء نظرية وأخرى تطبيقيةهأسئلة الاختبار تغطي كامل محتويات المقرر من أوله إلى آخر

  

 

 بعض التنبيهات التي نعتقد أنها مهمة للطلاب:

 نتائج العمليات الحسابيةأولا: 

ئوية، فمن الأخطاء الشائعة على الطالب التنبه عند الحساب باستخدام الآلة الحاسبة عندما يتعلق الأمر بأرقام عشرية أو نسب م

 لدى الطلاب مثلا ما يلي:

 ، وهذا خاطئ تماما.%14هو  %2 في %7حاصل ضرب 

 والصحيح

 %0.14هو  %2في  %7حاصل ضرب 

 مثال آخر:

 ، وهذا خاطئ0.6هو  0.2في  0.3حاصل ضرب 

 الصحيح:

 0.06هو  0.2في  0.3ضرب  =حاصل 

 .فيتنبه لذلك

 

 

 ثانيا: إدارة الوقت
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 هناك قاعدتان مهمتان لإدارة الاختبارات: .سوء إدارة الوقتنتائجه غير جيدة بسبب  المادة، لكن قد يكون الطالب متمكنا من

  عكس القاعدةوالسير وقت الاختبار: نبدأ بالأسهل، ثم السهل، ثم الصعب فالأصعب.  في إدارةالقاعدة الأساسية 

 غير محمودة العواقب غالبا.مغامرة  السابقة

  :خطوة واحدة في الاتجاه الصحيح، خير من أميال في الاتجاه الخاطئ. وهذا يعني أن الإجابة المتأنية القاعدة المكملة

 شوائية.، أفضل من الإجابة عن عشرة أسئلة بطريقة متسرعة وعسؤال واحدمع التأكد من إجابة 

 

 

 أسئلة الخيارات المتعددة للمراجعة:

 

 :ي من الأدوات التالية ليست من أدوات سوق رأس المالأ .1

 الأسهم (أ)

 السندات (ب)

  القروض طويلة الأجل (ج)

 الأوراق التجارية (د)

 

 :وفرت لديك المعلومات التالية عن ورقة ماليةت

 %35العائد المتوقع: 

 %49تباين عوائد الورقة المالية: 

 الانحراف المعياري لعوائد الورقة يساوي .2

 %9 (أ)

 %7 (ب)

 %70 (ج)

 %33 (د)

  معامل الاختلاف لهذه الورقة .3

 2 (أ)

 1 (ب)

 3 (ج)

 4 (د)
 

 

 تسمى: انخفاض تكلفة الصفقات في السوق المالي .4

 الكفاءة الداخلية للسوق (أ)

 الكفاءة الخارجية للسوق (ب)

 عمق السوق (ج)

 فعالية السوق (د)
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سوق الإصدارات الجديدة من الأوراق المالية التي تطرحها المنشآت لأول مرة بغرض الحصول على رأس المال أو  .5

 زيادته تسمى:بقصد 

 سوق أولي (أ)

 سوق ثانوي (ب)

 سوق ثالث (ج)

 سوق موازي (د)

 أي من الأدوات التالية ليست من أدوات سوق النقد: .6

 شهادات الإيداع المصرفية القابلة للتداول (أ)

 القروض طويلة الأجل. (ب)

 القبولات المصرفية (ج)

 (Eurodollarاليورودولار ) (د)

لكل نوع من الأصول مع مصدر التمويل المناظر له، من مبادئ التمويل الأساسية أن يتم مقابلة العمر الزمني  .7

 وتبعا لذلك تتوجه مصادر التمويل الطويلة الأجل لتمويل:

 الأصول الثابتة (أ)

 الأصول المتداولة (ب)

 المخزون (ج)

 الذمم المدينة (د)

 سهيلات الائتمانية بطريقتين:تالمصرفية وال كضمان للحصول على القروضالمدينة  تستخدم الذمم .8

 بقيمة الذمم المدينة( و)بيع الذمم المدينة()إيداع وديعة  (أ)

 )رهن الذمم المدينة( و)بيع الذمم المدينة( (ب)

 )إقراض الذمم المدينة( و)رهن الذمم المدينة(  (ج)

 )شراء أوراق تجارية( و)رهن الذمم المدينة(. (د)

 

 

لمدينة على تحصيل الذمم ا مسؤوليةعند قبول البنك استخدام الذمم المدينة كضمان للحصول على تمويل، فإن  .9

 البنك )وليس على الشركة( في حالة:

 رهن الذمم المدينة. (أ)

 بيع الذمم المدينة (ب)

 في كلتا حالتي الرهن والبيع. (ج)

 إقراض الذمم المدينة. (د)

 

ريال لمدة سنة من بنك الرياض بسعر فائدة اسمي قدره )س( حصلت شركة )الإنماء( على قرض مصرفي بقيمة  .10

 نهاية العام، فإن معدل الفائدة الفعلي لهذا القرض سيكون:في حالة دفع الفائدة في  .9%

 %9.25 (أ)

 %9 (ب)

 %9.34 (ج)
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 %8.75 (د)

في حالة خصم الفائدة مقدما من قيمة القرض، فإن معدل الفائدة الفعلي )من نفس معطيات السؤال السابق(  .11

 :يتوقع أن يكونلهذا القرض 

 أكبر من سعر الفائدة الاسمي (أ)

 أقل من سعر الفائدة الاسمي (ب)

 لسعر الفائدة الاسمي مساويا (ج)

 اتي وهي جزء من:تمويل ذتمثل الأرباح المحتجزة مصدر  .12

 الأصول المتداولة (أ)

 حقوق الملكية (ب)

 الخصوم الطويلة الأجل (ج)

 الخصوم المتداولة (د)

 إذا كانت القيمة السوقية للسند أكبر من القيمة الاسمية:  .13

 يتحمل حامل السند خسارة رأسمالية (أ)

 ولا خسارةلا يحقق حامل السند لا ربحا  (ب)

 القيمة السوقية للسند لا يمكن أن تكون أكبر من قيمته الاسمية. (ج)

 يحقق حامل السند ربحا رأسماليا (د)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


